
Dobitniki nagrad Josipa Jurčiča v letu 1988
Sklep o podelitvi nagrade Josipa Jurčiča je sprejela skup-

ščina Občinske izobraževalne skupnosli Grosuplje po oprav-
Ijeni korespondenčni seji v mesecu oktobru 1988.

Nagrade so bile podeljene na slavnostni seji občinske
skupščine Grosuplje na dan občinskega praznika.

Nagrado so prejeli:

Božidar Gabrijel, rojen leta
.'.944, se je po končani srednji
pedagoški šoli za telesno vzgojo
zaposlil leta 1965 kot učitelj tele-
sne vzgoje na šoli Šmarje, na-
slednje leto pa na šoli Grosuplje,
•kjer je delal do leta 1974. Tega
leta je prevzel delo poklicnega
tajnika na takrat ustanovljeni
Temeljni telesnokulturni skup-
nosti Grosuplje, kjer je ostal do
leta 1976, ko je prevzel dolžnost
komandanta občinskega štaba
TO (dve leti), nato pa bil šest
let načelnik oddelka za ljudsko
obrambo. Leta 1984 se je po-
novno vrnil v področje vzgoje in
izobraževanja, ko je bil imeno-
van za ravnatelja Osnovne šole
»Louis Adamič« Grosuplje.

Delo tov. Gabrijela je, ne
glede na to, da je opravljal dela
raznih področij, vseskozi preple-
teno in prežeto^ z dejavnostjo
telesne kulture. Že v letih, ko je
služboval v šolah Šmarje in Gro-
suplje, je veliko prispeval k raz-
voju telesnokulturne dejavnosti
v Šmarju, saj je bil eden od
organizatorjev ustanovitve
športnega društva, aktivni igra-
lec rokometa in vrsto let pred-
sednik tega društva. V tem času
je bil tudi predsednik občinske
zveze za telesno kulturo in član
predsedstva Zveze telesnokul-
turnih organizacij Slovenije.
Prav ta čas in čas njegovega dela
kot tajnika temeljne telesnokul-
turne skupnosti so se pričeli širše
ustvarjati pogoji za razvoj tele-
sne kulture v občini (izgradnja
igrišč pri osnovnih šolah, izgrad-
nja telovadnice v Višnji gori,
stavba strelišča v Grosupljem),
za kar ima prav tovariš Gabrijel
največ zaslug.

Tudi v času službovanja na
področju ljudske obrambe ni
prenehala njegova skrb in aktiv-

nost za razvoj telesne kulture.
Tako je v tem času prevzel pred-
sedništvo gradbenega odbora za
izgradnjo telovadnice pri šoli
Šmarje in to nalogo tudi uspešno
izpeljal.

Tudi v letih, ko opravlja dela
ravnatelja, je njegovo delo poleg
pedagoškega in vodstvenega,
ponovno povezano s skrbjo in
vodenjem izgradnje novega telo
vadnega objekta (telovadnice
pri stari šoli v Grosupljem), ki
naj bi konec tega meseca odprl
svoja vrata.

Renata Kisovar, rojena leta
1942 v Nemčiji, se je po konča-
nem učiteljišču leta 1962 zapo-
slila v OŠ na Blanci pri Sevnici,
kjer je poučevala enajst let. Na-
dalje je bila zaposlena dve leti
na šoli v Velikem Gabru, od leta
1975 pa na šoli Ferdo Vesel
Šentvid pri Stični. Povsod se je
pedagoškega dela oprijela z vso
vnemo in bila vedno priprav-
ljena prevzeti vsako delo, tako
da je kljub izobrazbi učiteljice
razrednega pouka. dostikrat
poučevala tudi na predmetni
stopnji, in to različne predmete,
kar je še povečalo obremenitev,
saj se je morala na pouk še
temeljiteje pripravljati. Prav v
tem pa je vedno temeljita. Na
šoli Sentvid je več let poleg svo-
jega razreda učila tudi v oddel-
kih s prilagojenim programom.

Pedagoško delo tov. Kisovar-
jeve odlikuje vestnost, natanč-
nost in topel odnos do učencev.
Uporablja in uvaja aktivne me-
tode in oblike dela ter aktuali-
zira pouk. Ne glede na njeno
dostikrat celodnevno zaposlitev
pa je precejšnja tudi njena druž-
benopolitična aktivnost, tako v
kraju Šentvid (SZDL. kulturno
društvo, turistično društvo, Ta-
bor slovenskih pevskih zborov)
kot v občinskem merilu (občin-

ski sindikalni svet, družbenopo-
litični zbor).

Draga Štritof, rojena leta 1934
v Grmu pri Radohovi vasi, se je
po končani učiteljski šoli najprej
zaposlila za eno leto v občini
Postojna, nato pa vseskozi de-
lala na šolah v občini Grosuplje,
in sicer najprej v Šentvidu, naj-
več v Stični in zadnja tri leta na
Muljavi, kjer je bila tudi vodja
šole, s prvim septembrom letos
pa se je upokojila.

Pri svojem pedagoškem in
drugem delu v šolah je tov. Štri-
tofova bila vedno dosledna in
predana svojemu poslanstvu. V
pouk je stalno uvajala nove
oblike in metode dela. V času
uvajanja pouka matematike na
novih osnovah je pripravljala
zgledne nastope za druge ufrite-
Ije iz šol občine, bila več let
vodja šolskih in občinskih akti-
vov učiteljev, ki so poučevali isti
razred, in bila mentor številnim
mlajšim kolegom pripravnikom
in učencem pedagoških Šol, ki
so opravljali svojo pedagoško
prakso. Tako je postala s svojim
doslednim in strokovnim delom
pravi vzor mlajšim kolegicam,
odlikoval pa jo je tudi zares
tovariški odnos do sodelavcev in
učencev.


